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ZMIANA NR 5

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na opracowanie dokumentacji technicznej oraz
wykonanie robdt budowlano — montazowych w formule zaprojektuj i wybuduj dla zadania pn.: ,,Budowa Zintegrowanego
Wezta Przesiadkowego w Kaliszu oraz wyposazenie przystankdw komunikacji miejskiej w tablice dynamicznej informacji
pasazerskiej i biletomaty” w ramach projektu ,Rozwdj systemu komunikacji publicznej Aglomeracji Kalisko — Ostrowskiej wraz
z modernizacjg o$wietlenia ulicznego Miasto Kalisza” dofinansowanego z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
w ramach Wielkopolskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 2014 — 2020.

W zwigzku z pytaniem oferenta, zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamodwien publicznych (Dz. U. z 2017r.
poz. 1579 z pdzn. zm.), Zamawiajacy informuje, jak nizej:

Pytanie: SIWZ ZP.271.1.2.2018 pkt. 9 tj. ,,Warunki udziatu w postepowaniu” ppkt. C): Wykonawca musi
posiada¢ doswiadczenie polegajgce na wykonaniu (zakonczeniu) w okresie ostatnich 3 lat przed
uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie
wykonanie minimum:

Jednej dostawy wraz z montazem i uruchomieniem min. 6 szt. elektronicznych tablic informacji
przystankowej, wykonanych w technologii LED, dziatajgcych w ramach jednego systemu dynamicznej
informacji pasazerskiej,

Jednej dostawy wraz z montazem i uruchomieniem min. 3 szt. biletomatéw zewnetrznych dziatajacych
w ramach jednego systemu do ich obstugi.

1. Zmiana nr 4 do SIWZ ZP.271.1.2.2018;

Pytanie nr 1: Czy zamawiajgcy uzna spetnienie warunku posiadania doswiadczenia, po przez wykazanie
sie: jedng dostawe 6 elektronicznych tablic umieszczonych po 2 sztuki w jednej obudowie,
uruchomionych i zamontowanych w 3 niezaleznych lokalizacjach?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie uzna spetnienia warunku posiadania doswiadczenia, poprzez wykazanie
sie: jedng dostawg 6 elektronicznych tablic umieszczonych po 2 sztuki w jednej obudowie.

Ponadto zmianie ulega zapis pkt. 9.2.3 c) tiret pierwszy i otrzymuje brzmienie:

,9.2. O udzielenie zamdwienia mogg ubiegac sie Wykonawcy, ktorzy spetniajg nw. Warunki udziatu
dotyczace:

(...)

c¢) Wykonawca musi posiada¢ doswiadczenie polegajagce na wykonaniu (zakoniczeniu) w okresie
ostatnich 3 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest
krétszy — w tym okresie, minimum:

— jednej dostawy wraz z montazem i uruchomieniem min. 6 szt. dwustronnych elektronicznych tablic
informacji przystankowej, wykonanych w technologii LED, dziatajgcych w ramach jednego systemu
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dynamicznej informacji pasazerskiej, zamontowanych na réznych przystankach prezentujgcych
dynamiczng informacje pasazerska,

(...)".

Wyswietlacz Led Dynamicznej Informacji Pasazerskiej produkcji (...) to dwie Platformy Tablic LED
funkcjonujagce w obrebie ww. wyswietlacza; mogace dziata¢ niezaleznie (pod wzgledem
elektronicznym jaki i elektrycznym):
1. Kazda platforma posiada wtasny, niezalezny uktad zasilania (230V AC)
2. Kazida platforma posiada wtasng, niezalezng matryce wyswietlacza LED z gtéwnym polem
wyswietlacza informacyjnego i dodatkowym wyswietlaczem zegara
3. Kazda z platform posiada wtasny komputer sterujacy, uktad konwertera obrazu i sterownik
matrycy LED, ktére komunikuja sie ze sobg poprzez lokalng sie¢ Ethernet.

Czy w zwigzku z powyzszym oraz na podstawie zapisu w pkt. 1.2.2 tj.: W sktad wymagan Zamawiajgcego
wchodzi: , ppkt. 2): ,6 sztuk Dynamicznej Informacji Przystankowej w technologii LED dziatajagcych w
obrebie trzech Wyswietlaczy LED Dynamicznej Informacji Pasazera” znajdujgcym sie w upublicznionej
przez Panstwa ,,Dokumentacji Projektu Powykonawczego pr3_KAL17>ZP.271.1.4.2017” uznaje sie, ze
Dostawca spetnia zapis SIWZ ZP.271.1.2.2018 pkt. 9 tj.: ,,Warunki udziatu w postepowaniu”?

Odpowiedz: Zmianie ulega zapis pkt. 9.2.3 c) tiret pierwszy i otrzymuje brzmienie:

,9.2. O udzielenie zamdwienia mogg ubiegac¢ sie Wykonawcy, ktérzy spetniajg nw. Warunki udziatu
dotyczace:

(...)

c) Wykonawca musi posiadaé¢ doswiadczenie polegajgce na wykonaniu (zakoniczeniu) w okresie
ostatnich 3 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest
krétszy — w tym okresie, minimum:

— jednej dostawy wraz z montazem i uruchomieniem min. 3 szt. dwustronnych elektronicznych tablic
informacji przystankowej, wykonanych w technologii LED, dziatajgcych w ramach jednego systemu
dynamicznej informacji pasazerskiej, zamontowanych na rdéznych przystankach prezentujacych
dynamiczng informacje pasazerska,

(..)”.

W zwiazku z powyzszym zmianie ulega termin sktadania ofert do dnia 28.03.2018r. do godz. 12:00.
Otwarcie nastgpi w dniu 28.03.2018r. o godz. 12:30.

Powyisze nalezy traktowac jako zmiane nr 5 do specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia i
stanowi jej integralng czes¢.

Zatwierdzit

/!

Tomasz Ludwiczak
Dyrektor

Miejskiego Zarzadu Drég
i Komunikacji w Kaliszu
dnia 21.03.2018r.
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